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Február 22-én kezdetét vette a böjti időszak, mely a kereszté-
nyi elvek szerint a lélek fölemelése a testi vágyak megfékezésé-
vel, s a bűnbánat kifejezése, felkészülés a húsvétra.

A böjt előtti időszakban azonban még a vidámságé, az evés-ivás 
öröméé volt a főszerep. Városunk apraja-nagyja is az önfeledt szó-
rakozásnak adhatta át magát a farsangi időszakban. Gyerekfarsang 
a Korzón (képünkön), az óvodában, az iskolában, farsang az Ezüst 
Klubban, a futóegyesületnél, bál a Szülői Munkaközösségnél. Min-
denki kedvére kitáncolhatta magát, bátran ehetett a finomságok-
ból, és alig akad háztartás, ahol húshagyó kedden ne került volna 
az asztalra a farsangi fánkból is. 
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Zalakaros vá ros lapja

MULATOTT A VÁROS

Itt a farsang, áll a bál

A LEGJOBB 50 
ÉS A MEGHATÁROZÓ 10 KÖZÖTT

A turizmus 50 fontos szerep-
lője & TOP 10 polgármester és 
fiatal 2022 címmel megjelent a 
Turizmus Kft. gondozásában a 
szakma meghatározó szereplőit 
bemutató exkluzív kiadvány, me-
lyet a február 1-jei Turizmus Évad-
nyitó Gálán Gál Pál Zoltán, a Tu-
rizmus Kft. ügyvezetője mutatott 
be a Budapest Congress Center-
ben (BCC), több mint 1000 meg-
hívott számára.

A kiadványban helyet kapott 
a turizmus meghatározó telepü-
lései között Zalakaros, és a turisz-
tikai szakma tíz meghatározó 
alakjai között Novák Ferenc, vá-
rosunk polgármestere is.

(A kiadványban megjelent 
cikket lapunk 5. oldalán 

olvashatják.)
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LAKOSSÁGI LED-CSERE PROGRAM!
Önkormányzatunk az intézményei költségmegtakarítása ér-

dekében tett intézkedései mellett fokozott figyelmet fordít a 
lakosság energiamegtakarítási lehetőségeire is, ezért folyamato-
san figyeli a pályázati lehetőségeket.

Bizonyára sokan hallottak már az ingyenes lakossági LED-cse-
reprogramról. A csereprogram keretében regisztráció mellett le-
hetőség nyílik a hagyományos égők LED égőkre történő lecseré-
lésére. Ennek megvalósítása érdekében önkormányzatunk is 
felvette a kapcsolatot a csereprogramot meghirdető céggel, a 
megvalósításra (LED égők átvételére) várhatóan májusban kerül-
het sor.

Tekintettel arra, hogy a programban csak regisztrációval lehet 
részt venni, kérem Önöket, hogy figyeljék honlapunkat, facebook 
oldalunkat és a Karosi Krónikát, melyeken keresztül a részletek letisz-
tázása után értesíteni fogjuk Önöket!

MEGHÍVÓ!
 

Lakossági fórum 2023. március 
23-án 17 órakor a Látogatóköz-
pontban. Tisztelettel várjuk az ér-
deklődőket!

 Novák Ferenc
polgármester

A VIRIDIS PANNONIA NONPROFIT 
KFT. KÖZLEMÉNYE

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a 2023. évi lomtalanítási 
akció Zalakaroson az alábbiak szerint történik:

Háztartási lom gyűjtési napja: 2023. március 11. (szombat). Az 
ingatlanokról az adott időszakban háztartási mennyiségben keletke-
zett (maximum 3 m3) lomhulladékot szállítunk el. A plusz lomhulla-
dék elszállítására Cégcsoportunk konténert biztosít díjazás ellené-
ben, vagy hulladékudvarban (8800 Nagykanizsa, Vár u. 5., 7500 
Nagyatád, Berzencei út) adható le térítés ellenében. A hulladékudva-
rok nyitva tartásáról és a díjazásról tájékozódhatnak a honlapunkról 
(www.viridis-pannonia.hu).

A háztartásban keletkezett lomot a lomtalanítás napján reg-
gel 7 óráig, az ingatlan előtti közút mellé, a forgalmat nem aka-
dályozó módon kell kihelyezni, hogy a célgépek és a dolgozók 
könnyen meg tudják közelíteni.

Kérjük, hogy a kisebb méretű lomhulladékot zsákban vagy doboz-
ban szíveskedjenek kitenni, a szétszóródás megelőzése érdekében!

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a lomtalanítás során kizárólag 
nagydarabos, azaz a közszolgáltatás keretében rendszeresített gyűj-
tőedény méreteit meghaladó lomhulladék kerül elszállításra, tehát a 
lom továbbra sem tartalmazhat háztartási hulladékot, szelektív 
hulladékot (papír, műanyag, üveg és fém csomagolási hulladé-
kot), építési törmeléket, kerti hulladékot és faágat, autógumit, 
elektronikai hulladékot, illetve veszélyes hulladékot (pl: festék, 
gyógyszer, ólomakkumulátor, vegyszer)!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy Társaságunk az ingatlanhasználók 
részére egész évben hulladékudvarban térítésmentesen biztosítja 
háztartásonként évente 5 db személyautó gumi, valamint az elektro-
nikai hulladékok (pl. TV, hűtő, háztartási kisgépek) és veszélyes hulla-
dékok (festék, gyógyszer, ólomakkumulátor, vegyszer) átvételét.

Felhívjuk figyelmüket, hogy kizárólag ép, nem kifosztott elektro-
nikai hulladékot áll módunkban átvenni 

Az Önök településéhez tartozó hulladékudvar címe: 8747 Zalame-
renye, 0112/2. hrsz.

A hulladékudvar nyitva tartásáról honlapunkon (www.viridis-pan-
nonia.hu) bővebb információ található.

Tájékoztatjuk, hogy Társaságunk lomhulladékot egy helyről csak 
egy alkalommal szállít el.

Tájékoztatjuk továbbá, hogy lomhulladékot kizárólag attól az in-
gatlantól áll módunkban elszállítani, amelynek tulajdonosa a rend-
szeres hulladékelszállítást nem szünetelteti, illetve a 2022. december 
31-ig elvégzett szolgáltatások hulladékgazdálkodási közszolgáltatási 
díjáról kiállított számlákat kiegyenlítette.

Lomtalanítás
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A képviselő-testület a takaré-
kos gazdálkodás jegyében 
1.571.991.665 forint bevételi és 
kiadási előirányzattal elfogadta 
az önkormányzat 2023. évi költ-
ségvetését. 

Bár a koronavírus járvány okozta 
nehézségeket úgy néz ki kiheverte 
a város – a turisztikai mutatók 
2022-ben a pandémia előtti 2019-es 
szintet közelítik –, mégsem volt 
könnyebb a tervezési munka. Újabb 
jelentős terhet ró a város költség-
vetésére az energiaárak drasztikus 
emelkedése, mely mintegy 80 millió 
forintos többlet költséget jelent 
2023-ban.  Emellett bevételi olda-
lon hiányként jelentkezik az ide-
genforgalmi adó utáni állami támo-
gatás, mely a fejlesztések fő 
forrását jelentette 2019-ig és 2020-
ban a pandémia miatt sajnos meg-
szűnt.  A költségvetési egyensúly 
fenntartása érdekében a képvise-
lő-testület fő célként az energia-
megtakarítást és a saját bevételek 
növekedését célzó fejlesztések 
megvalósítását tűzte ki. Ennek ke-
retében 25 millió forintot különített 
el a közvilágítás korszerűsítésére, 
mely keretében az elavult, magas 
energiafogyasztású lámpákat LED 
fényforrásokra cserélik le.  Fűtés 

rekonstrukció történik a Zrínyi utca 
2. szám alatti irodaházban, valamint 
pályázati támogatás segítségével 
napelemes rendszer kerül telepítés-
re a Karos Korzó épületére. A saját 
bevételek növelése érdekében úgy 
határoztak, hogy az üresen álló 
önkormányzati lakásokat bérbe-
adás útján kívánják hasznosítani. Ez 
a Jegenye sori lakások esetében 
várhatóan már áprilistól megtör-
ténhet. A Liget utcai lakások eseté-
ben szükséges a teljes tető felújítá-
sa, melyre 35 millió forintot 
terveztek. Ugyancsak meghirdetés-

re kerülnek a Fő utca 6. szám alatti 
épület még üresen álló helyiségei, 
ahova további vállalkozók jelentke-
zését várják. Az energiatakarékos-
ság és a források bővítése mellett 
kiemelt feladat a balesetveszély 
megszüntetése és az állagmegóvás. 
Ennek keretében az autóbuszállo-
más és az óvodaépület beázását 
okozó hibák és a Bodahegyi út fa 
hidjainak javítása történik meg. To-
vábbi fejlesztési célok, melyek he-
lyet kaptak a költségvetésben, ilyen 
a zöldterületek megóvása érdeké-
ben az öntözőrendszer korszerűsí-

tése, pályázati forrás bevonásával a 
műfüves pálya felújítása és új játé-
kok telepítése az óvoda és a bölcső-
de udvarára. Döntött a képvise-
lő-testület arról is, hogy eleget téve 
a lakossági kérésnek, traffiboxot te-
lepít a Kossuth utcára, ezzel ösztö-
nözve sebességcsökkentésre a vá-
rosba érkező és azt elhagyó 
járműveket.     

Tovább vizsgálják a további 
megtakarítások, illetve a források 
bővítésének lehetőségét, mint pél-
dául a parkolás részbeni fizetőssé 
tételét.

Elfogadták a város költségvetését
KIEMELT CÉL AZ ENERGIAMEGTAKARÍTÁS

JELENTKEZZEN AZ EZÜST KLUBBA!
Amennyiben szívesen lenne egy barátságos, jó hangulatú közösség tagja, akkor jelentkezzen az 

Ezüst klubba! Legyen részese remek programjainknak! Tagjainknak kéthetente változatos, tartalmas 
időtöltést kínálunk. Megünnepeljük a névnapokat, megemlékezünk a jeles napokról, ünnepekről.

Évente egyszer kirándulást szervezünk, színházi előadást tekintünk meg.
Legyen újra egy vidám közösség tagja!
Sok szeretettel várunk minden zalakarosi nyugdíjast.

A jelentkezéseket Tóthné Krémer Mária klubvezetőnél a  06 93/340-118 vagy a 0630/678 0999-es tele-
fonszámon várjuk.

Tóthné Krémer Mária,  Ezüst Klub vezető

DÖNTÉSEKRŐL RÖVIDEN
• A településrendezési eszközök módosításáról határozott a képviselő-testület a szennyvíztisztító telep 

területét illetően. A módosítás célja a telep működési területének csökkentése a szükséges minimumra, hogy 
minél nagyobb terület állhasson a későbbiekben a fejlesztésekhez rendelkezésre. Ugyancsak ezt a célt szol-
gálja a Behiákon elterülő volt szennyíztelep státuszának módosítási kezdeményezése is. A módosításhoz 
tervezői ajánlatot kérnek, a pénzügyi fedezet meghatározására a beérkezett ajánlatok ismeretében kerül sor.

• Mindössze az önkormányzati törvény által meghatározott kötelező, azaz a pénzügyi és igazgatási 
bizottsággal végzi munkáját a képviselő-testület, a humánpolitikai bizottságot a közelmúltban megszün-
tették. A pénzügyi és igazgatási bizottság tagjainak sora így azonban egy fővel bővült Sinkovics Norbert 
személyében. A bővítés miatt a vonatkozó önkormányzati rendelet is módosult, a változásról a Zala Vár-
megyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Osztálya is a tájékoztatást kap. A pénzügyi és igazgatá-
si bizottság összetétele a következő: elnök Magyarné Kovács Judit, tagok: Kötő Attila, Stégli János, Czirá-
kiné Pakulár Judit, külsős tagok dr. Virág Zsolt és Sinkovics Norbert.

• Az idei évben is lesz nyári leállás az óvodában, a képviselő-testület elfogadta az óvoda javaslataként 
a 2023. július 3-tól 21-ig tartó leállási időt. A zárva tartásról az intézmény hivatalosan is értesíti a szülőket, 
ugyanakkor azoknak a gyermekeknek a számára, akiknek szülei nem tudják megoldani a leállás idején a 
felügyeletet, biztosítják a napközbeni ellátást; az óvodások számára a galamboki óvodában biztosított az 
ellátás, a bölcsődés gyermekek ellátásáról a tavalyi évhez hasonlóan a nagyrécsei önkormányzattal kezde-
ményez a kölcsönösség elve alapján megállapodást az önkormányzat.

• Megbízatásuk lejárta miatt újraválasztották a Zalakaros Sportjáért, valamint a Zalakaros Új Templo-
máért Közhasznú Közalapítványok kuratóriumi tagságát. A Zalakaros Sportjáért alapítvány kuratóriumi 
tagjai: Sinkovics Norbert elnök, Stégli János elnökhelyettes, Káldi Zsigmond, Kovács Magdolna, Szirtes Ba-
lázs, Szabadicsné Madaras Katalin és Olasz Zsolt, a felügyelő bizottság tagjai: Adorján László elnök, Bognár 
Ottó Péter és Józsa Attila Miklós tagok. A Zalakaros Új Templomáért alapítvány elnöke Káldiné Kopcsándi 
Szilvia, tagok: Császár Zoltán, Benkőné Gulyás Edit, Tarnai László Józsefné, dr. Háda László. A felügyelő bi-
zottság elnöke Rédics László, tagjai Strobl Györgyné és Nagyné Takács Mária. A tagok megbízatása négy 
évre szól, a tagok díjazásra nem, de költségtérítésre jogosultak.

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ!
TISZTELT ZALAKAROSIAK!

Az idei városnapi ünnepség 
2023. július 14-én (péntek) 
18:00 órai kezdettel a Kertmo-
ziban kerül megrendezésre a 
korábbi éveknek megfelelően, 
majd az ünnepséget követően 
a Fürdő Hotel mögötti pályára 
várjuk vendéglátásra a zalaka-
rosi polgárokat.

A városnapi rendezvények 
szórakoztató programjai 
2023. július 14-16-ig lesznek 
látogathatóak a Karos Kor-
zón.

Hamarosan az alábbi linken 
tájékozódhatnak a programok-
ról.

https://zalakaros.hu/progra-
mok/zalakaros-varos-nap-
jai-2023

Tisztelettel:
Novák Ferenc 
polgármester
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A megemelkedett energiaárak miatt jelentős kormányzati támogatás-
ban részesültek az önkormányzatok. Zalakaros 32.023.528 forint támoga-
tást kapott, melyről Nagy Bálintot, a térség országgyűlési képviselőjét 
kérdeztük.

– Az elmúlt időszak egyik legje-
lentősebb kormányzati döntése az 

önkormányzatok szemszögéből 
egyértelműen a rezsitámogatás 
volt. Nagyon nehéz gazdasági hely-
zetben van Európa, így sajnos Ma-
gyarország is. Az orosz-ukrán há-
ború, az elhibázott szankciópolitika 
miatt igaz ez a családokra, a vállal-
kozásokra, az önkormányzatokra 
és az államra is. 

A kormány azonban nem hagy-
ja magára a magyar családokat, a 
rezsitámogatás átlagosan havi 180 
ezer forint segítséget jelent a csalá-
doknak. De fontos az önkormány-
zatok megsegítése is, mert a meg-
növekedett energiaárak nagy 
terhet jelentenek az önkormányza-
ti fenntartású intézmények eseté-
ben. A támogatás összegének 
meghatározásánál figyelembe vet-
ték az engergiafogyasztást is, hi-
szen az elmúlt években sok önkor-
mányzat ki tudta használni a 
különböző energiahatékonysági 
pályázatokat, amelyekkel jelen-
tősen csökkent az fenntartásukban 
lévő épületek rezsiköltsége. 

Zala 2. számú választókerület 
önkormányzatai csaknem 600 mil-
lió forint rezsitámogatást kaptak a 
kormánytól.

A legkedveltebb 
borvidék

A BorÉRT Borturisztikai Egyesület jóvoltából a Magyar Mezőgaz-
dasági Múzeum együttműködésével 2023. január 26-án, csütörtökön 
ötödik alkalommal került megrendezésre Magyarország borturiszti-
kai tematikus napja. Novák Ferenc, Zalakaros város polgármestere „ 
A Magyar Bor Napján” rendezett „Koccintás” versenyen MAGYAROR-
SZÁG LEGKEDVELTEBB BORVIDÉKI TELEPÜLÉSE 2022 díjat vehette át. 

TISZTELT LAKOSSÁG! TISZTELT VENDÉGEINK!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy az OTP Bank 2023. február 23. napján 

leszereli a Városháza bejárati portáljánál lévő pénzkiadó automatáját.
A leszerelt pénzkiadó helyett pár méterrel arrébb – ugyancsak a 

Zalakaros, Gyógyfürdő tér 1. szám alatt – a posta bejárata mellett 
korábban már üzembe helyezésre került egy korszerűbb pénzauto-
mata, mellyel már a pénzbefizetés lehetősége is megoldódott.

Rezsitámogatás 
Zalakaros részére

TÁVOZIK A JEGYZŐ
Zalakaros város jegyzője, dr. Szentgyörgyvölgyi Eszter kezdeményez-

te köztisztviselői jogviszonya közös megegyezéssel történő megszünte-
tését, melyet munkáltatója elfogadott. Feladatait Torma László aljegyző 
látja el 2023. február 20. napjától.

Fontosnak tartják 
az önkormányzatok 

támogatását
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Az elmúlt két évhez viszonyít-
va a város vendégforgalmában 
jelentős növekedés történt min-
den mutatót tekintve, tudjuk meg 
Zalakaros polgármesterétől. Ter-
mészetesen a viszonyítási alapot 
az utolsó „békeév”, a 2019-es 
esztendő adatai jelentik. A ven-
dégéjszakák számában már októ-
ber végére meghaladták a 700 
ezret, összességben hasonló mu-
tatóik vannak, mint 2019-ben, ez 
pedig sikernek minősíthető.

Nagyon nehéz két éven van túl 
a város, de a fejlesztések nem álltak 
le – főként az egészségügyi infra-
struktúra és a kulturális szolgáltatá-
sok területén –, és 2022-ben is sike-
rült javítani Zalakaros turisztikai 
pozícióin, amit a számok és a szak-
mai és közönségdíjak is mutatnak.

„A gyógyhelyi központ első teljes 
évét zárta, eredményesen. Korsze-
rűsítettük a fürdő beléptető rend-
szerét, a fejlesztés magában foglal-
ta a belépőjegy-értékesítő, illetve 
betegirányító, -ütemező rendszer 
modernizálását is. Nagyobb szállo-
dáink közül a Hotel Karos Spa jelen-
tős felújításon esett át, a MenDan 
Hotel pedig európai szintű, külön-
leges attrakciót hozott létre” - so-
rolta Novák Ferenc, aki kiemelte azt 
is, hogy a város anyagi helyzete 
nagymértékben függ a turizmus 
alakulásától. Az idegenforgalmi adó 
és helyi iparűzési adó tekintetében 
a 2022-es év végére többletbevételt 
realizáltak, amelyet az energiaárak 
költségnövekedésére, valamint a 
tervezett fejlesztésekre, beruházá-
sokra tartalékolnak.

„Az energiaválság nagy gondot 
okoz a városnak és a fürdőnek 
egyaránt. Mi már korábban igyekez-
tünk például napelemekkel, LED-esí-
téssel csökkenteni az áramköltsége-
inket, most pedig a takarékossági 
intézkedések mellett a rendelkezés-
re álló geotermikus energia mielőb-
bi hasznosításán dolgozunk” – fejti 
ki. A fürdő esetében a megnöveke-
dett költségeket csak részlegesen 
lehet a belépőjegyek árának eme-
lésével kompenzálni.

Szükségessé vált a humán erő-
forrás optimalizálása, az energiaha-
tékonyság növelése és a fenntart-
hatóság biztosítása. A szolgáltatási 
palettán korlátozások nem lesznek, 
a jövőben is kiemelt fontossággal 
bír a minőség fenntartása. „Telepü-

lésünk kisváros, de nagy remények-
kel, hatalmas lehetőségekkel és 
tenni akaró szakemberekkel. Szilárd 
alapot biztosít arra, hogy közös 
erővel a fürdő és a város ezt a nehéz 
időszakot is átvészelje” – ad hangot 
optimizmusának.

A város büszke rá, hogy fődíjas 
lett a Virágos Magyarországért ver-
senyben. Ennek az a titka, hogy 
Zalakaros évtizedek óta a szívén 
viseli természeti értékeinek megőr-

zését, a környezetszépítést, a zöld-
felületi, közösségi és turisztikai fej-
lesztéseket. Ennek fő 
letéteményese a városüzemeltetési 
társaság, a Karos-Park Kft., amelynek 
munkatársai magas színvonalon, nagy 
elhivatottsággal végzik munkájukat. 
Kiemelt értéket képviselnek a sétá-
nyok, tanösvényeik, az arborétum, 
a Termáltó és Ökopart, a biodiver-
zitást bemutató nemzetközi projekt, 
a fenntartható városi csapadékvíz-ke-

zelő rendszer, az évelőágyások és a 
város emblematikus növénye, a 
kannavirág.

Novák Ferenc zárásként megerő-
síti, hogy 2023-ban kiemelt céljuk a 
város és a fürdő gazdaságos működ-
tetése úgy, hogy a színvonal meg-
maradjon, sőt továbbfejlődjön. A 
fürdő nyitva lesz, ahogy a legna-
gyobb szállodák is. Bíznak továbbá 
pályázataik sikerében és újabb 
attrakciók létrehozása. 

ZALAKAROS A TOP50 KIADVÁNYBAN

Új mozgásformával csábítja az érdeklődőket a Karos Korzó. Ez a smovey-fitnesz, mely minden korosztály 
számára ajánlott és végezhető. A gyakorlatokat zenére, egy különleges rezgőgyűrűvel végzik. Ez a rezgő-
gyűrű egy különleges fitnesz- és terápiás eszköz. Nyugalmi állapotban mindössze fél kilogrammot nyom, 
mozgásba hozva azonban – a lendület és a centrifugális erő következtében – súlya akár megötszöröződhet.

Az ötlet egy korábbi osztrák sportoló, Johann Salzwimmer fejéből pattant ki, akinél az orvosok Parkin-
son-kórt állapítottak meg. A sportoló elhatározta, hogy kifejleszt egy olyan eszközt és mozgásformát, 
amellyel stabilizálhatja állapotát. Az elképzelés nagyon jól bevált, a módszer pedig hamar hódító útjára 
indult, és ma már egyre szélesebb körben használják.

Egy-egy foglalkozás mindig nagyon jó hangulatban zajlik, hiszen a gyakorlatok zenére is végezhetőek, 
amibe számtalan koreográfiai elem is betehető, miközben a gyűrűk mozgatása révén keltett hatvanhertzes 
rezgés harmóniába kerül az emberi szervezet természetes rezgésével. Talán ez az, ami igazán egyedülálló 
a smovey-tornában. A tornákat péntekenként 17 órától a Karos Korzóban végezhetik a mozgáshoz kedvet  
kapók. Információ és jelentkezés: Galambos Beáta +36 30 276 4144.

Smovey-fitnesz
MOZGÁS, KIKAPCSOLÓDÁS EGY ÚJ ESZKÖZZEL

Kisváros nagy reményekkel



6 2023. február 27.

A Civilek Napjához kötődően 
a városunkban működő civil 
szervezetek vezetőit köszöntöt-
te Novák Ferenc polgármester.

A Közösségi Házban tartott ta-
lálkozón a polgármester elmondta: 
az 1994-ben alakult Civil Parlament 
1997-ben február 1-jét jelölte meg 
a Civilek Napjának. E nap arra hívja 
fel a figyelmet, hogy ha nem mű-
ködnek kellő számban civil szerve-
zetek, akkor az önkormányzatokra 
sokkal több feladat és felelősség 
hárul. Csak a civilek, a civil szerveze-
tek felelősségvállalása, társadalmi 
munkája, jelenléte teheti jobbá az 
élet számos területét.

– A civil társadalom személyek 
önszerveződő, önkéntes, közjó ér-
dekében végzett tevékenységei-
nek összessége. Minél többen 
vesznek részt, kapcsolódnak be 
civil szervezetek munkájába, tag-
jai különböző egyesületeknek, 
kluboknak, köröknek, annál erő-
sebbek az emberek közötti érzel-
mi és információs hálók, illetve 
annál több bizalom és együttmű-
ködési készség halmozódik fel a 
társadalomban – idézte az ezzel 
kapcsolatos kutatások megállapítá-
sát a polgármester. 

Hangsúlyozta: a kutatás azt is 
megerősítette, hogy a többszörös 
tagságnak nagyobb hatása van a 
társadalmi bizalom fejlődésére, mi-
vel azok, akik több szervezet mun-
kájába is bekapcsolódnak, bizako-
dóbbak, mint akik csak egy 
szervezettel állnak kapcsolatban 

– Számomra, de mindannyiunk 
számára is nagyon fontos, hogy 
Zalakaros ne csak a fürdő, az épü-
letek, utcák halmazát jelentse, ha-

nem legyen mindeb-
ben az emberek, a 
csoportok, a közös-
ségek élete és műkö-
dése – mondta. – Mi 
így együtt tehetjük 
értékesebbé és szeb-
bé életünket és a te-
lepülést. Ebben a te-
lepülés vezetése, s 
én, mint polgármes-
ter mindig támogat-
ni fogom önöket és 
tevékenységüket. 

A polgármester 
elmondta azonban 
azt is, hogy a Co-
vid-járvány negatívan 
hatott az egyesüle-
tek életére is. Az 
utóbbi három évben 
a létszámok csökken-
tek, és szűntek meg 
egyesületek.

Így azonban még 
az eddigieknél is fon-
tosabb és köszönetre 
méltóbb azok munká-
ja, akik továbbra is 
felvállalják egy-egy 
egyesület tevékenysé-
gének koordinálását, 
és köszönet azoknak 
is, akik aktív tagjai a 
csoportnak, számítha-
tunk rájuk közösségi 
életünk során. 

A polgármester 
az évfordulókat ün-
neplő egyesületeket 
oklevéllel is köszön-
tötte, a találkozó 
vendéglátással, kö-
tetlen beszélgetéssel 
ért véget.

Civil vezetők köszöntése

Balázs-áldás
Balázs-áldásban részesítette a híveket a védőszent névnapján 

dr. Háda László plébános és Fodor Balázs diakónus az Isteni Irgal-
masság templomában.

Az Y alakban összekötött gyertyával adott áldás „torokbetegség és 
minden más baj” ellen védelmez.

A hagyomány szerint Szent Balázs örmény származású püspök volt, 
aki a keresztényüldözés áldozata lett, vértanúhalált halt; csodatévő és 
gyógyító hírében állt.

Szent Balázs életéhez számos csoda és legenda fűződik. Ezek közül 
a legismertebb, amikor egy halszálkától fuldokló fiún segített, megál-
dotta és eltávolította a torkából a fulladást okozó halszálkát. Az anyák 
több alkalommal is hozzá fordultak a gyermekhalandóságban élenjáró 
torokgyík (diftéria) ellen is – így lett a torok védőszentje.

EGYÜTT TEHETJÜK ÉRTÉKESEBBÉ TELEPÜLÉSÜNKET
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ÉRTÉKEL VÉGH ANDOR VEZÉRIGAZGATÓ

Nehéz évet zártunk 2022-ben.  
Hogyan látja az elmúlt évet a 
Zalakarosi Fürdő? Az alábbiakban 
Végh Andor vezérigazgató érté-
kelését olvashatják.

– A közös munkában hiszek, 
egy összetartó csapat erejében, 
amely a stabil jövőt biztosítja a 
Zalakarosi Fürdő számára. Az elmúlt 
időszakot tekintve a magyar tu-
risztikai szakma nem éppen a vi-
rágkorát élte. Az életünket a jár-
ványidőszak teljesen felülírta, majd 
a szomszédunkban kitört háború 
vetett véget a gondtalan minden-
napoknak. A drasztikusan meg-
emelkedett energiaárak miatt a 
fürdő helyzete sem volt éppen 
irigylésre méltó, de tudtam, hogy 

Zalakaroson a fürdő egyet jelent 
a várossal, az a gazdaság alfája és 
ómegája. A 2019-es esztendő a 
turizmus szempontjából abszolút 
kiemelkedő év volt, melyet azóta 
csak az utolsó békeévként emle-
getünk. 2022. június 1-i dátummal 

kezdtem meg regnálásomat a 
fürdőn, így igazából az elmúlt 
félév eseményeiről tudok hitelt 
érdemlően beszélni. Az elmúlt 
félévben sikerült a Zrt. pénzügyi 
helyzetét stabilizálni, az idei esz-
tendőtől pedig azt várom, hogy 
gazdaságossági és gazdálkodási 
szempontból is hosszútávon mű-
ködő és üzemelő fürdő várja a 
vendégeket. Érkezésemet követő-
en egy teljesen új jegyár struktú-
rát vezettünk be, amely a jegyár 
emelését is magával hordozta. 
Tudatában vagyok, hogy a meg-
növekedett költségeket nem lehet 
csak a belépőjegy árának emelé-
sével kompenzálni, számos egyéb 
intézkedés is szükségessé vált a 
stabilitás megőrzése érdekében. 
A tavalyi esztendőben a 2019-es 
évhez képest több mint 90%-os 
vendéglétszámmal zártuk az évet, 
ami számszerűsítve 580 291 főt 
jelent. Az árbevétel természetesen 
jóval magasabb volt, mely részben 

az új árstruktúrának is köszönhe-
tő. Egy költségtakarékos üzem-
módba kapcsoltunk át, amely nem 
a szolgáltatások minőségének és 
mennyiségének csökkenését jelen-
tette, sokkal inkább egy tudatos 
gazdálkodást határoz meg. Opti-

malizáltuk a humán erőforrást, 
mellyel hatalmas költségeket si-
került megtakarítanunk. Itt sze-
retném nyomatékosítani: sikerült 
elérni, hogy a korábbi évekkel 
ellentétben, kollégáim munkaide-
jükben, munkakörüknek megfele-
lő feladatokat látnak el, átjárható 
munkakörökben, melyhez szakmai 
tudásuk legjavát adják. Vendége-
ink mindezekből az intézkedések-
ből semmit sem éreztek meg, sőt 
vendégelégedettségi mutatóink is 
pozitív irányban mozdultak el a 
visszajelzések alapján. Fontos ki-
emelnem azt a komplex gondol-
kodásmódot, melyben az alapárak 
emelési struktúrájának bevezeté-
se és alkalmazása a fürdő vala-
mennyi szolgáltatási területét 
érintette, kiemelt jelentőséggel a 
gyógyászat és wellness kezelések 
vonatkozásában. A takarékos gaz-
dálkodás következtében, gázener-
gia esetében 38%-kal, míg a vil-
lamos energia esetén 16 %-kal 

csökkent a fogyasztásunk.   Mit 
hoz a jövő? Hiszem, hogy ameny-
nyiben egy csapatban gondolkod-
va, mindenki sajátjának tekinti a 
fürdőt, a kitűzött célokat közös 
erővel meg fogjuk tudni valósíta-
ni. Az idei esztendőben a racio-

nális gazdálkodást tekintjük a 
működésünk alapjának. 2023-ban 
a gázenergiától való függetlenedés, 
a geotermikus energia kiaknázása 
megvalósulhat – ezen dolgozunk 
a háttérben már hónapok óta. Az 
idei belépőjegyárak vonatkozásá-
ban mindösszesen 8 %-os áreme-
lést kellett eszközölnünk, ezzel 
szemben versenytársaink körében 
akadtak olyanok, akik 25 vagy 
akár 30%-os emelésre is kénysze-
rültek. A szolgáltatási körünk bő-
vítésével és új attrakció fejlesztés-
sel is készülünk, óriási dobással 
indítjuk a szezont április végén. 
A Zalakarosi Fürdő 1965-ben nyi-
totta meg kapuit a vendégek előtt; 
58 éve szolgáltatunk Önöknek, 
Nektek és biztatok minden zala-
karosi lakost, hogy éljen a számá-
ra nyújtott kedvezménnyel és lá-
togasson el a fürdőbe, hogy saját 
bőrén tapasztalja meg páratlan 
gyógyvizünk hatását és érezze 
sajátjának minden cseppjét!

Új év, új lendület 
a Zalakarosi Fürdőn

TURIZMUS 
GÁLA 2023

30. alkalommal ünnepelt 
együtt a turisztikai szakma 
a Turizmus Évadnyitó Gálán 
a Budapest Congress Cen-
terben. Több mint ezer ven-
dég vett részt az esemé-
nyen, melyet a szakmai 
előadások mellett kiváló 
kulturális programok is szí-
nesítettek. A Zalakarosi Für-
dő támogatóként emelte a 
rendezvény fényét, vala-
mint kiállítóként bemutatta 
a fürdő magas minőséggel 
bíró és rendkívül gazdag 
szolgáltatási palettáját az 
illusztris szakmai vendégek 
részére. 

TOP 1 CSALÁD-
BARÁT FÜRDŐ 
A Happy Family családba-

rát és életmód portál a hoz-
zájuk érkezett vendégek ér-
tékelései alapján a Zalakarosi 
Fürdőt a családbarát fürdők 
között TOP 1 minősítéssel 
jutalmazta. 

– Legfőbb célunk, hogy 
minden területen az ország 
elsőszámú családi paradicso-
mává váljunk, így ez a vissza-
jelzés és értékelés is különö-
sen fontos számunka – jelezte 
Végh Andor vezérigazgató.
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Városunk rendezvényközpont-
ja, a Karos Korzó idén télen sem 
„hajtotta mély álomra fejét”, gon-
doljunk csak a január 28-i, nagy si-
kerű gyermekfarsangra – ahol a 
lurkók nagy örömére „bohóckod-
hattunk”, találkozhattunk a Haris-
nyás Pipikkel, diszkózhattunk és 
jelmezbe bújhattunk – vagy akár a 
szerelmesek napja alkalmából, feb-
ruár 11-én megrendezésre került 
Valentin-napi programra, melynek 
során elsajátíthattuk a tangó és a 
keringő alapjait az Eraklin Táncklub 
táncosaival, kávéházi randevúzhat-
tunk, az estét pedig egy hangula-
tos, zenés esttel tehettük tökéle-
tessé. Sőt, a téli örömöket a február 
18-i, disznótoros élményekkel is 
„megfűszerezhettük” – akárcsak a 
rendezvény egyik fő „attrakcióját”, 
a kézzel készült, ínycsiklandó kol-
bászt, emellett feleleveníthettük a 
zalai, farsangi népszokásokat, pá-
linkát kóstolgathattunk és mulat-
hattunk is egy nagyot.

És hogy alakul a folytatás? A 
Korzó házigazdája, a Zalakarosi Tu-
risztikai Nonprofit Kft. a kora ta-
vasz beköszöntével, márciusban is 
nagy szeretettel invitálja a helyi la-

kosokat programjaira. Március 10-
én a turizmusért dolgozó hölgye-
ket várja városunk a turisztika 
szereplői által szervezett alkalom-
ra, ahol egy kedves gesztussal kí-
vánják köszönteni őket.

A sor azonban, természetesen 
folytatódik. Ugyan idén a naptár 
nem volt épp kegyes hozzánk, így 
nemzeti ünnepünk sajnos ez évben 
nem hoz hosszú hétvégét szá-
munkra, azonban elkeseredésre 
semmi ok, hisz akár szerda, akár 
nem, a ’48-as márciusi ifjakra ezút-
tal egy igazán rendhagyó, várostör-
téneti sétával, a Petőfi Portyával 
emlékezhetünk meg közösen. A 
program reggel 8 órakor indul a 
„Pilvaxból” (Korzó Café), ahol ha-
gyományos módon indítjuk a na-
pot, megtapasztalván Batthyány, 
Petőfi vagy épp Deák Ferenc-kora-

beli reggelizési szokásokat, majd 
huszárokkal és „modern lovas hu-
szárokkal” karöltve sétát teszünk, 
amely során, többek közt a városi 
ünnepségbe is bekapcsolódunk. 

’48-as hagyományokhoz híven az-
tán ebédre mindenki hazatér. Vá-
runk mindenkit sok szeretettel!

Karos Korzó Team

A pécsi Fermata Vegyeskar adott koncertet a közelmúltban az Isteni Irgalmasság templomában. A 
Fermata Vegyeskar 2021 őszén jött létre, tagjai többségében a Pécsi Tudományegyetem Művészeti Kará-
nak volt és jelenlegi hallgatói. Legfőbb célkitűzésük, hogy új utakat találjanak a kóruséneklés területén, 
biztosítva az állandó fejlődés és a felszabadult, örömteli zenélés lehetőségét. Emellett a kórus egyfajta 
zenei műhelyként lehetőséget szeretne nyújtani zenével foglalkozó tagjainak a kísérletezésre, önmegva-
lósításra, fellépésre – vallják magukról. A kórus vezetői Szatmári Benedek és Zsbán Máté, és örömteli, 
hogy a tagok között a zalakarosi származású Kiss Benedek Győzőt is üdvözölhettük.

Tavaszodik a Korzó

Templomi hangverseny

PETŐFI PORTYA NEMZETI ÜNNEPÜNKÖN

Könyv-
bemutató

 
A Jutalomközpont című 

toszkán-magyar lélektani 
regény bemutatójának 
adott helyet a fürdő kávé-
zója. A szerző, dr. Kricsfalvi 
Anita Zalakaroson él, több 
szakmai publikációt és olasz 
nyelvű újságcikket jegyző, 
szerzői joggal, médiával 
foglalkozó jogász, turizmus 
és borgasztronómiai szakér-
tő, sommelier, aki újabban 
Itáliában is tevékenykedik. 
Vendégszakértőként dr.Zsig-
ri Szabolcs orvos vett részt 
a bemutatón. 
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A közelmúltban az erős szél miatt összesen 13 riasztást kapott a 
zalakarosi tűzoltóság. A vihar fákat tépett ki, veszélyeztetve a gyalo-
gosokat, autósokat.

A tűzoltók két esetben Zalakaroson is műszaki mentést kellett, hogy 
végezzenek: a Tulipán utcában és az Erdész utcában kidőlt fákat kellett 
eltávolítaniuk – minderről Szörcsök Szilárd, a tűzoltóság munkatársa, a 
Zalakarosi Önkéntes Tűzoltó Egyesület parancsnoka számolt be lapunk-
nak. A parancsnoktól azt is megtudtuk, hogy sajnálatos módon sok riasz-
tást kapnak kéménytüzekhez is, a legutóbb Nagyradán kellett mentés 
végezniük. A tűz a karbantartás, tisztítás hiánya és nem megfelelő tü-
zelőanyag használata miatt következett be.

Kéménytüzek, 
viharkárok
MUNKÁBAN A TŰZOLTÓK

Farsangi futást szervezett a Zalakarosi 
Futrinkák egyesülete mindazok számára, akik 
szívesen kötik össze a mozgást, a sportot vi-
dám farsangi beöltözéssel.

A futamon közel száz futó vett részt jobbnál 
jobb jelmezben, ügyelve azért arra, hogy a maska-
ra a futást se akadályozza.

A felnőtt futók 8 kilométeres távon indulhat-
tak, a gyerekek 700 méteres köröket futhatta, ki 
mennyit bírt persze. 

A futókat éremmel és persze igazi farsangi 
fánkkal várták a célban. A rendezvény a nagykani-
zsai Országos Fánk Fesztiválhoz is kapcsolódott, 
így a sportolókat a fesztivál kisbírója indította út-
nak.

Farsangi 
futam
FÁNK A CÉLBAN
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Tisztelt Honfitársunk!

Az elmúlt időszakban egyre 
emelkedik a kéménytüzek száma 
Zalában, ahol 2022-ben 117 lakás-
tűz keletkezett. Tűzeset során 
hárman vesztették életüket, kö-
zülük egy ember lakástűzben. A 
tűzoltók ezen kívül mintegy 48 
esetben mutatták ki a szén-mo-
noxid jelenlétét az ingatlanok-
ban, s hatan szenvedtek 
szén-monoxid mérgezést.

A fűtési szezonban sokat tehet 
saját, és családja biztonsága érde-
kében, ha

• szilárd tüzelésű fűtőberen-
dezésében csak és kizárólag ke-
zeletlen (festék, lakk, pác, ra-
gasztóanyag stb. mentes), 
légszáraz fával fűt! Légszáraz az a 
fa, aminek 20 százalék alatti a ned-
vességtartalma. Ezt a legkönnyeb-
ben úgy érheti el, ha a tüzelésre 
szánt fát hasítva, fedett szellős he-
lyen tárolja másfél-két évig. A tűzi-
fa mellett szóba jöhet még kisebb 
mennyiségben papírhulladék, vagy 
veszélyesnek nem minősülő, keze-
letlen, száraz fahulladék (faforgács, 
brikett stb.). Helyesen fűt akkor, ha 
egyszerre nem rak sok fát a tűzre, 
és begyújtásnál kerüli a színes papí-
rokat, újságokat, főként a tűzve-
szélyes folyadékokat!

• nem nedves fával fűt! A ned-
ves fa eltüzelésekor a kémény jára-
tában a nagymértékű vízgőz kon-
denzációja, a kátránnyal, szurokkal 
együtt lecsapódva a falazaton át-
szivárog, a lakószobákban barna, 
sárga bűzös foltosodást okoz. A 
kémény belső falán lerakódó kát-
rány pedig kéménytűzhöz vezet-
het! Mindemellett a fa fűtőértéké-
nek döntő része a víz 
elpárologtatásához használódik el, 
így ez nagyon pazarló fűtési mód.

• nem dob a tűzre szemetet, 
például textíliákat, műanyagot, 
háztartási hulladékot! Ha ezt te-
szi, akkor nem csak a környezetét 
szennyezi, hanem életveszélyes ál-
lapotokat idézhet elő otthonában. 
Ezzel ugyanis tüzelőberendezése 
idő előtt tönkremehet, ráadásul a 
szén-monoxid mellett egyéb, igen 
mérgező gázok, gőzök, savhatások 
is keletkezhetnek! Emellett növek-
szik a lerakódás, ami kéménytüzet, 
valamint a rendszer idő előtti tönk-
remenetelét, a biztonságos műkö-

dés feltételeinek romlását eredmé-
nyezi!

• évente legalább egyszer el-
lenőrizteti kéményét és tüzelő-
berendezését szakemberrel! A 
kéményseprői szolgáltatás INGYE-
NES, ha otthonába nincs bejegyez-
ve gazdálkodó szervezet. A ké-

ményseprő azonban csak akkor 
jön, ha előre időpontot egyeztet 
vele a 1818-as számon, vagy inter-
neten keresztül!

• beszerez egy füst-, valamint 
szén-monoxid-érzékelőt! Ezek az 
eszközök évente több száz ember 
életét mentik meg Magyarorszá-

gon, így Zala megyében is azzal, 
hogy idejekorán felhívják a lakástu-
lajdonosok figyelmét a problémára!

Baj esetén azonnal tárcsázza a 
112-es segélyhívó számot, és kérje a 
tűzoltók segítségét!

Zala Vármegyei Katasztrófa-
védelmi Igazgatóság
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Így kerülhető el a kéménytűz és a szén-monoxid mérgezés 


